
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                            

 

           BANJA ŽDRELO                       
PROGRAM PUTOVANJA:                                                                    SRBIJA 
                                                                   JEDNODNEVNI IZLET AUTOBUSOM (300km)  

 

Polazak autobusa iz Beograda u 08:00 h.  Vožnja autoputem ka Svilajncu. Obilazak manastira Ždrelo, kasniјe 

nazvanog Gornjak, na maloј zaravni iznad leve obale Mlave ispod strmih litica planine Јeževica, inače zadužbine  kneza 

Lazara. Okolni predeo toliko јe lep i živopisan, da јe Đura Јakšić sa oduševljenjem pevao: “Od Velikog Sela do samoga 

Ždrela, ko da јe vila neka ćilim razastrela”. Odlazak do Banje Ždrelo i korišćenje spa centra, bazena i Aqua parka. Ždrelo 

– Mlavske terme, je jedinstveni wellness centar u Srbiji koji radi preko cele godine. Sastoji se od aqua parka sa dnevnim 

i noćnim kupanjem u toplim i termalnim vodama temperature od 30 do 40 stepeni. U ponudi RUC-a Ždrelo – Mlavske 

terme nalazi se: Aqua park sa toboganima koji radi preko čitave godine, zatvoreni i otvoreni bazen. Objekat “Dvorac” sa 

wellness uslugama i restoran domaće kuhinje kapaciteta 150 mesta. Aqua park raspolaže sa 6 bazena (2 zatvorena i 4 

otvorena bazena).  Povratak za Beograd. Dolazak u večernjim satima.  

CENA IZLETA UKLJUČUJE:  

-prevoz luksuznim mini busom ili turističkim autobusom na navedenoj  relaciji (AC, CD-DVD oprema) 

-usluge predstavnika agencije ( turistički pratilac, vodič) 

-troškove organizacacije i vođenje puta 

CENA IZLETA NE UKLJUČUJE-CENE SU PODLOŽNE PROMENI – PRIJAVA  I UPLATA U TRAVEL KLUBU 

 -Ulaznica za bazene 900 rsd, deca od 2-7 god 400 rsd   

-Ulaznica za wellness centar 500  rsd  -sauna, parno kupatilo, slana soba, tropske kiše 

-Ručak i piće u restoranu  u Banji ždrelo- prema cenovniku restorana ( http://www.ruczdrelo.rs/cenovnik)  

-Ostale lične troškove putnika 

POPUSTI I DOPLATE:  

Deca do 5-12 godina – plaćaju 1000 rsd od cene izleta- imaju sedište u autobusu 

Deca do 5 godina – gratis, imaju sedište u autobusu 

 

USLOVI OTKAZIVANJA: 
 Do 30 dana pred put moguć otkaz uz povraćaj novca ili promena termina izleta, posle toga moguć otkaz samo uz VALIDNU 

MEDICINSKU DOKUMENATACIJU ili UZ ZAMENU PUTNIKA, u protivnom se zaračunavaju storno troškovi, i to: 
 29-15 dana – Travel Klub zadržava 30% od cene izleta. 
 Od 14 – 3 dana –Travel Klub zadržava 80% od cene izleta. 
 Manje od tri dana pred put-Travel Klub zadržava 100% od cene izleta. 

 
NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun Travel Kluba..  
  
                                                           PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 20 PUTNIKA 

    U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU  IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN  

                      UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA  TRAVEL KLUBA 

                                                           ORGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB  
 


